

一批在逃多年嫌犯被安徽警方抓获归案

进入冬季以来,安徽各地公安机关在开展守护平安系列行动中,加大追逃力度,精心研判追踪,将一批负案在逃多年的犯罪嫌疑人抓获归案。

□ 张红 方文锋 陈丹 记者 徐越普

命案嫌疑人案发后潜逃9年 警方悬赏通缉终抓获

2019年12月27日凌晨,被芜湖镜湖警方悬赏2万元的在逃人员朱某云被民警押回芜湖。9年前,这名曾参与一起聚众斗殴造成一死多伤重大刑事案件的在逃人员终于落网。2010年9月,芜湖市镜湖区某网吧发生一起重大聚众斗殴案件,造成一死多伤。案发后,镜湖警方迅速展开侦查,很快抓获多名犯罪嫌疑人,重要涉案人员朱某云逃离芜湖,从此音讯全无。9年来,民警先后20多次远赴湖南、四川、山西、广东等地调查,但朱某云多次侥幸逃脱。

2019年10月22日,芜湖镜湖警方通过网络向社会公开悬赏通缉27名网上在逃人员,总计悬赏近40万元。其中,涉嫌命案的在逃人员朱某云被悬赏2万元。信息发出后,全国50多个地市公安机关微信予以转载,形成强大的通缉阵势。12月20日,警方接到群众举报线索:朱某云可能在广东省惠州市。镜湖分局综合打击队民警立即赶赴

当地,与惠州警方联手,对朱某云的行踪展开摸排。25日,锁定朱某云藏身地之后,民警立即赶到,将一脸诧异的嫌疑人抓获。

2019年12月27日,朱某云被押回芜湖。至此,该案所有犯罪嫌疑人均已落网。

男子涉嫌诈骗逃亡9年 民警锲而不舍一举抓获

2019年12月19日,歙县公安局刑侦大队侦查员将涉嫌诈骗犯罪嫌疑人付某勋从广州番禺带回歙县。至此,9年前杨某泉、付某勋等人涉嫌诈骗一案的嫌疑人全部到案。2010年11月,歙县徽城镇居民叶某到公安局报案,称自己被网络诈骗近10万元。民警通过侦查发现了隐藏在湖南郴州的一个以杨某泉、付某勋为首的网络诈骗团伙,在当地警方的配合下,办案民警一举抓获12名犯罪嫌疑人,但团伙主要犯罪嫌疑人杨某泉、付某勋已逃离。经调查,该团伙实施诈骗犯罪行为59起,涉案金额70余万元。

多年之后,杨某泉、付某勋的诈骗团伙成员均已认罪伏法,而两名主要犯罪嫌疑人却仍逍遥法外。刑侦大队民警虽换了一拨又一拨,但从未放弃侦查工作。功夫不负有心人。2019年3月,杨某泉在广州落网。随后,民警经过进一步研判,获取到付某勋有可能在广州市番禺区,长期

与一名湖南籍女子同居。2019年12月,民警远赴广州开展查证,逐步获取到付某勋的行踪。经过蹲守,民警于12月17日将付某勋抓获。

民警多次登门劝投 涉黑在逃人员返回国内自首

2019年12月19日,五河县公安局朱顶派出所破获一起涉嫌强迫交易案,犯罪嫌疑人李某潭在办案民警的多次规劝下,主动返回国内投案自首。在公安机关开展的“云剑行动”中,朱顶派出所民警在辖区内开展入户走访、信息采集过程中,主动多次走访在逃人员李某潭的家庭,并向其亲属宣讲法律政策,希望李某潭能够主动投案自首,争取法律从宽处理。

2019年12月16日,民警在上海浦东国际机场顺利接回从柬埔寨回国自首的涉黑涉恶网上在逃人员李某潭。李因涉嫌强迫交易罪于年初潜逃出境,随后被五河警方上网追逃。经审讯,犯罪嫌疑人李某潭对本人犯罪事实供认不讳,并陈述本人潜逃国外东躲西藏的经过,在逃亡过程中思乡心切,对自己的犯罪行为感到后悔,经过办案民警和家人的多方劝说,主动放下思想包袱,决定返回国内投案自首,争取法律的从宽处理。目前,李某潭已被五河警方刑事拘留。

2019年我省居民生活必需品价格 较上年度平均上涨5.96%

星报讯(记者 沈娟娟) 据价格监测显示,与2018年相比,2019年我省38种居民生活必需品价格28升7降3平,平均上涨5.96%。在人均消费量保持不变情况下,2019年我省低收入群体生活必需品人均消费支出总额同比增加246.13元。

肉禽蛋价格上涨27.76%。其中,猪肉(全瘦肉、后座统货、肋条肉)、牛肉、羊肉、鸡肉、鸡蛋全省零售均价每500克分别为19.77元、17.13元、16.77元、36.97元、33.51元、10.82元、5.09元,同比分别上涨37.77%、49.35%、55.57%、16.51%、17.29%、9.74%、8.07%。

水产品价格上涨1.40%。其中,鲫鱼全省零售均价每500克为8.86元,同比下降0.78%;鲢鱼全省零售均价每500克为5.21元,同比上涨3.58%。

食用油价格上涨0.55%。其中,菜籽油、大豆油全省零售均价每500克分别为7.12元、4.70元,同比分别上涨2.59%、0.64%;桶装大豆油全省零售均价为46.91元/5升,同比下降1.59%。

蔬菜价格上涨0.43%。其中,青椒、青菜、黄瓜、西红柿、土豆、冬瓜全省零售均价每500克分别为3.30元、2.53元、3.28元、3.42元、2.34元、1.68元,同比分

别上涨0.30%、2.85%、5.81%、3.64%、2.18%、6.33%;大白菜、芹菜、白萝卜全省零售均价每500克分别为1.36元、2.98元、1.52元,同比分别下降7.48%、6.58%、3.18%。

成品粮价格上涨0.41%。其中,特二粉、面条全省零售均价每500克分别为1.99元、2.82元,同比分别上涨1.02%、1.44%;中粒米全省零售均价每500克为2.45元,同比下降0.41%;早籼米、特一粉全省零售均价每500克分别为2.29元、2.28元,与上年持平。

居住类价格上涨1.35%。其中,居民用水、管道天然气、液化石油气、蜂窝煤价格同比分别上涨1.69%、2.17%、1.83%、1.07%;居民用电价格与上年持平。

结合低保户生活必需品消费量调查数据,在人均消费量保持不变情况下,2019年,我省低收入群体生活必需品人均消费支出总额同比增加246.13元。其中,受生猪和猪肉价格行情上涨影响,肉禽蛋类人均消费支出涨幅较大,与2018年同比增加231.06元。居住消费类、副食品、蔬菜、食用油、水产品人均消费支出略有增加,成品粮人均消费支出与上年基本持平。

合肥培育20家农家乐转型升级试点 打造现代乡村旅游精品产品

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市文化和旅游局获悉,该局日前印发《关于推进农家乐转型升级试点示范工作的意见》,合肥将培育20家具有当地旅游特色和文化内涵的农家乐转型升级试点,发展一批具有影响力、辐射力、竞争力的农家乐转型升级示范点,打造现代乡村旅游精品产品,助力该市全域旅游发展。

农家乐是乡村旅游重要的组成部分,市场需求旺盛,富民效果突出、发展潜力巨大,是市民休闲度假旅游消费的重要场所,也是促进农民增收、农业增效和农村经济社会全面发展的重要力量。根据《意见》,合肥以满足该市长三角地区城市居民需求为出发点,以发展民宿度假、地域文化为转型重点,以高质量、高品位为升级导向,以试点示范为抓手,大力推动农家乐转型升级,实现年均接待2万人(次)以上,综合收入500万元以上。

多元融合,打造特色精品。按照“功能多元、业态

多样、主体多种”的原则,将传统旅游要素“吃、住、行、游、购、娱”和“文、商、养、学、闲、情、奇”七个旅游发展新要素与农业、农村、农民有机结合,构建农旅文产业链,降低农家乐单一经营风险,促进农家乐特色发展、集聚发展。鼓励村集体经济组织以土地入股方式,吸引社会组织和资本参与农家乐转型升级;鼓励受发展条件限制的农家乐经营点与周边的民宿经营户、采摘园区、田园综合体、旅游景区等联合抱团发展。实行区域整体设计、设施共建共享、产业融合互补,形成串点、连线、扩片新格局。

文化融入,形成独特样板。将民间艺术表演、文化艺术展示、民俗风情活动和休闲健身活动等文化融入农家乐项目,建设文化旅游设施,发展园区农家书屋,编排地方民俗晚会,开启田园农业旅游、民俗风情旅游、休闲度假旅游、研学旅游、自然生态旅游、乡村夜间旅游等综合发展新模式,形成具有合肥乡村独特魅力的农家乐转型升级样板。合肥各县(区)要围绕“新”、“奇”、“特”,打造出块状型精品农家乐。

安庆力争通过群策群力 逐步实现河畅水清长江经济带

星报讯(记者 王汝华) 由于地理条件和历史条件等原因,安庆市长期积累的河湖四乱问题较为突出。2019年10月28日,安庆市委书记魏晓明、市长陈冰冰共同签署了当年第3号市总河长令,决定在全市范围开展河湖“五清四乱”专项行动,以期通过三年攻坚,到2021年,全市河湖管护长效机制全面建成见效,河湖“四乱”问题得到全面整治,全面形成依法管护河湖的局面。

据安庆市水利局相关负责人介绍,安庆的河湖治理结合实际情况分为三步走的战略:先把河湖外表搞干净,再把河湖里边搞通畅,有了一定的基础之后再集中力量建设生态河湖。2020年新年的第二天,记者实地走访发现,位于安庆城东中国石化股份有限公司安庆分公司全长占1000米岸线的危化品码头及油气输送管线已全部拆除;位于安庆市迎江区长风乡前江外护圩4家“散乱污”养殖企业和23户散养户7000米“乱建”也已拆除完毕。

据悉,截至目前,安庆市共开展“五清”行动130次,发动人员6548人次,清理垃圾907吨、水面漂浮物414万平方米,清理乱堆乱放2万平方米,清理违章种植2.95万平方米。记者走访中还发现,在安庆宜秀区白泽湖乡芭茅村,该地正在施工的石塘口湖节制闸工程,是安庆市宜秀区水利局结合石塘湖备用水源实施的保护项目。据介绍,该工程计划2020年3月31日前完工,建成后,将使芭茅村石塘口湖一般年份可进行农业生产,干旱年份农业不减产,大水年份通过进洪口门蓄河湖洪水,降低外河湖洪水位,减轻洪水压力,有效实现水生态修复。

“中国人寿”2020年安徽省 老年春节联欢晚会录制完成

星报讯(王晓露) 由安徽省卫生健康委员会、安徽省老龄工作委员会办公室、中国人寿安徽省分公司联合主办,安徽广播电视台综艺频道承办的“老爸老妈幸福年”——“中国人寿”2020年安徽省老年春节联欢晚会于1月3日晚在安徽广播电视台演播中心录制完成。本次晚会由周群、史百惠、白羽、王乐乐四位主持人共同主持,通过各地市选拔出来的一批兼具艺术性和地方特色的节目逐一登上了老年春晚的舞台进行录制。这些来自全省各地的老年文艺爱好者和知名表演艺术家齐聚一堂,展现出了独属于他们的无限魅力。

此次晚会除了舞蹈、合唱、戏曲、小品、朗诵等节目,还特别邀请了达人吴斌现场表演拉面绝活,演出精彩纷呈。本次晚会将于1月23日(农历大年二十九)晚在安徽卫视综艺频道黄金时段播出。